

V tednu mednarodne konference UP 2019 gostili 2 španski predavateljici na »incoming« izmenjavi za prakso (od 1. 4. 2019–5. 4. 2019)

V okviru projekta izmenjav na VSŠ programa Erasmus+ smo v tednu od 1. 4. 2019–5. 4. 2019 gostili 2 predavateljici s španske strokovne šole EIS RINCON (<http://www.ieselrincon.org>), Grand Canaria, Španija. S to šolo imamo podpisan bilateralni sporazum o sodelovanju na področju izmenjav in že nekaj let zelo dobro sodelujemo, predvsem na izmenjavah študentov za prakso. Gostji sta bili Barbara Naranjo Gonzalez, predavateljica angleškega jezika, in Maria del Carmen Rodriguez Suarez, predavateljica WEB programiranja.

Po predstavitvi sodobno opremljenih prostorov, predvsem računalniških učilnic, laboratorijev in knjižnice in predstavitvi organiziranosti ter delovanja ŠC Kranj, s poudarkom na prikazu delovanja projekta izmenjav na naši VSŠ, smo se s španskima predavateljicama udeležili mednarodne konference UP 2019, ki se je 4. 4. 2019 odvijala na naši šoli. Na konferenci je predavateljica Meta Arnež predstavila prispevek v angleškem jeziku (steza »Sodobni didaktični pristopi 1«, slika spodaj levo), španski predavateljici pa sta se aktivno vključili v razpravo (slika spodaj desno).



V okviru spoznavanja nekaterih kulturnih znamenitosti in posebnosti Slovenije, ob tem pa utrjevanju poslovnega komuniciranja v tujem jeziku, je bil poslovnima partnericama iz španskega kolidža predstavljen Nordijski center v Planici, prečudovita se jima je zdela tudi Postojnska jama.



Razpravljali smo o gospodarskih, političnih in kulturnih značilnostih Slovenije in Španije, o našem šolskem sistemu v primerjavi s španskim in še o čem.

Predavateljica Barbara Naranjo Gonzalez je izrazila pripravljenost, da na prihodnji mednarodni konferenci predstavi strokovni prispevek v angleškem jeziku.

V septembru 2019 bodo dani pogoji, da odidejo na njihovo višjo strokovno šolo na izmenjavo za poučevanje in usposabljanje naši predavatelji in drugi zaposleni, obenem pa si bomo z medsebojno pomočjo še naprej prizadevali čim bolj kvalitetno izvajati projekt izmenjav vseh oblik in nivojev.